Vysledky domacich tkola ke cviceni €. 9
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' 1
Matice ()¢ = (3 3 f)'

Vlastn{ ¢fsla této matice: —1, 2 + /3, 2 — /3.
Invariantni podprostory vlastnich vektoru linedrniho operatoru ¢:
prislusny vlastnimu ¢éislu —1: (22 — 22 + 1],
pifslusny vlastnimu éfslu 2 + v/3: [222 + 22 4+ /3 — 1],
pifslusny vlastnimu éislu 2 — v/3: [22% + 22 — V3 — 1].
Algebraické i geometrické nasobnosti vSech vlastnich ¢isel jsou
rovny 1.

) 41-2
Matice (¢)¢¢ = (gk i:é).
Vlastni ¢isla této matice: —2, 2.
Invariantni podprostory vlastnich vektoru linedrniho operdtoru ¢:
pifslusny vlastnimu éislu —2: [42? + 22 + 1],
piislusny vlastnimu é&fslu 2:  [2z — 1, 2% + 1].
Algebraicka i geometricka nasobnost vlastniho ¢isla —2 je rovna 1.
Algebraickd i geometrickd nédsobnost vlastniho ¢isla 2 je rovna 2.

Mati — (324
atice (¢)cc = (7222>.

Vlastni ¢isla této matice: —2, 4.

Invariantni podprostory vlastnich vektoru linedrniho operatoru ¢:
pifslusny vlastnimu éfslu —2: [32? — 4z + 2],

prislusny vlastnimu ¢islu 4: [z + 1].

Algebraicka i geometrickd nasobnost vlastniho ¢isla —2 je rovna 1.
Algebraickd nasobnost vlastniho ¢isla 4 je rovna 2, kdezto geome-
trickd nasobnost vlastniho ¢isla 4 je rovna 1.

114
Matice ()¢ = ( 2 1 2).

221

Vlastni ¢isla této matice: 3, i\/g, —iv/5.

Invariantni podprostor vlastnich vektoru linedarniho operatoru ¢

pifslusny redlnému vlastnimu é&islu: [2? + 6x + 5.

Invariantni podprostor linedrniho operatoru ¢ piislusny dvojici

vzéjemné komplexné sdruzenych vlastnich éisel: [z% — x, 1].

Mati 11-2
atice (¢)cc = (g 2 g)

Vlastni ¢isla této matice: 3, %ﬁ, %ﬁ

Invariantni podprostor vlastnich vektoru linedrniho operatoru ¢

pifslusny redlnému vlastnimu é&fslu: [z% + 2z].

Invariantni podprostor linedrniho operatoru ¢ piislusny dvojici

vzéjemné komplexné sdruzenych vlastnich éisel: [z2 — 1,2 — 1].



